C:# Redondeando para Sumar

Nombre;

Resuelve cada problema.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

Una compafiia de dulces vende 234 cajas de caramelo de
azlcar y 866 cajas de caramel o de chocolate todos |os dias.
Para el centena més cercano, ¢cual eslasumade las cgas de
dul ces que venden?

Unatienda de helados vendi6 106 conos de chocolate y 363
conos de vainilla. Para el decena més cercano, ¢cuantos
conos vendié la heladeria en total ?

Ramiro estaba leyendo su serie de libros favoritos. El primer
libro que leyo tenia 128 paginasy el siguiente libro tenia 200
paginas. Para el decena més cercano, cuantas paginas habian
en ambos libros?

Dos amigos estaban contando la cantidad de dulces que
recibieron en Halloween. James recibié 335y Dan recibié
450. Para &l decena mas cercano, ¢cud eslacantidad
combinada que ambos recibieron?

En un mes, unatienda de videos alquil6 219 peliculas de
accién y 768 de otros tipos de peliculas. Para el centenamas
cercano, ¢cud eslasumade las peliculas que alquilan en un
mes?

Una escuelatenia 503 plumas rojas y 908 plumas azules.
Para el centena més cercano, ¢cuantos boligrafos tenian en
total ?

Sofia se estaba preparando para una maraton. Por la mafiana
corrié 693 metrosy por latarde corrié otros 530 metros.
Para el decena mas cercano, ¢cuantos metros hizo ellaen
total ?

En un mes una tienda de muebles vendi6 619 sillas de
plastico y 837 sillas de madera. Para el decena més cercano,
cuantas sillas vendieron en total ?

Una tienda de mascotas tenia 926 peces de coloresy 362
peces payaso. Para el centena més cercano, ¢cua esel
numero total de ambos tipos de pescado?

En laescuela de Tere hay 390 estudiantes en 3er gradoy 817
estudiantes en 4to grado. Para el centena mas cercano,
écuantos estudiantes habia en ambos grados?

Respuestas

10.
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Redondeando para Sumar

Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

Una compafiia de dulces vende 234 cajas de caramelo de
azlcar y 866 cajas de caramel o de chocolate todos |os dias.
Para el centena més cercano, ¢cual eslasumade las cgas de
dul ces que venden?

Unatienda de helados vendi6 106 conos de chocolate y 363
conos de vainilla. Para el decena més cercano, ¢cuantos
conos vendié la heladeria en total ?

Ramiro estaba leyendo su serie de libros favoritos. El primer
libro que leyo tenia 128 paginasy el siguiente libro tenia 200
paginas. Para el decena més cercano, cuantas paginas habian
en ambos libros?

Dos amigos estaban contando la cantidad de dulces que
recibieron en Halloween. James recibié 335y Dan recibié
450. Para &l decena mas cercano, ¢cud eslacantidad
combinada que ambos recibieron?

En un mes, unatienda de videos alquil6 219 peliculas de
accién y 768 de otros tipos de peliculas. Para el centenamas
cercano, ¢cud eslasumade las peliculas que alquilan en un
mes?

Una escuelatenia 503 plumas rojas y 908 plumas azules.
Para el centena més cercano, ¢cuantos boligrafos tenian en
total ?

Sofia se estaba preparando para una maraton. Por la mafiana
corrié 693 metrosy por latarde corrié otros 530 metros.
Para el decena mas cercano, ¢cuantos metros hizo ellaen
total ?

En un mes unatienda de muebles vendi6 619 sillas de
plastico y 837 sillas de madera. Para el decena més cercano,
cuantas sillas vendieron en total ?

Una tienda de mascotas tenia 926 peces de coloresy 362
peces payaso. Para el centena més cercano, ¢cua esel
numero total de ambos tipos de pescado?

En laescuela de Tere hay 390 estudiantes en 3er gradoy 817
estudiantes en 4to grado. Para el centena mas cercano,
écuantos estudiantes habia en ambos grados?

decena
200 + 900
1100

decena
110 + 360
470

decena
130 + 200
330

decena
450 + 340
790

decena
200 + 800
1000

decena
500 + 900
1400

decena
690 + 530
1220

decena
620 + 840
1460

decena
900 + 400
1300

decena
400 + 800
1200

centena
234 + 866
1100 = 1100

centena
106 + 363
469 = 470

centena
128 + 200
328 =330

centena
450 + 335
785 =790

centena
219 + 768
987 = 1000

centena
503 + 908
1411 = 1400

centena
693 + 530
1223 = 1220

centena
619 + 837
1456 = 1460

centena
926 + 362
1288 = 1300

centena
390 + 817
1207 = 1200

10.

Respuestas

1,100

470

330

790

1,000

1,400

1,220

1,460

1,300

1,200
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C:# Redondeando para Sumar Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
330 1,220 1,400 790
1,100 470 1,460 1,000 1.

1) Unacompaiiia de dulces vende 234 cgjas de caramelo de

. : . 2.
azUcar y 866 cajas de caramel o de chocolate todos |os dias.
Para el centenamés cercano, ¢cua eslasumade las cgas de
dulces que venden? 3.
2) Unatiendade helados vendi6 106 conos de chocolate y 363 4.
conos de vainilla. Para el decena mas cercano, ¢cuantos
conos vendié la heladeria en total ? 5.
6.

3) Ramiro estabaleyendo su serie de libros favoritos. El primer
libro que leyo tenia 128 paginas y el siguiente libro tenia 200 7
paginas. Para el decena més cercano, cuantas paginas habian
en ambos libros?

4) Dos amigos estaban contando la cantidad de dulces que
recibieron en Halloween. James recibid 335y Dan recibié
450. Para &l decena mas cercano, ¢cud eslacantidad
combinada que ambos recibieron?

5) Enun mes, unatienda de videos alquil6 219 peliculas de
accion y 768 de otros tipos de peliculas. Para el centenamas
cercano, ¢cud eslasumade las peliculas que alquilan en un
mes?

6) Unaescuelatenia503 plumasrojasy 908 plumas azules.
Para el centena més cercano, ¢cuantos boligrafos tenian en
total?

7) Sofia se estaba preparando para una maratén. Por la mafiana
corrié 693 metros y por latarde corrié otros 530 metros. Para
el decena mas cercano, ¢cuantos metros hizo ella en total ?

8) En un mes unatienda de muebles vendi6 619 sillas de
plasticoy 837 sillas de madera. Para el decena més cercano,
cuantas sillas vendieron en total ?
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